



//Полина ОЛЕНИНА

В ПАМЯТЬ О БЕССМЕРТНОМ ПОДВИГЕ

Празднование Дня Победы в Магнитогорске по традиции началось военным парадом.

стр. 2 >>>



//Данил ИЛЛАРИОНОВ

ПОЖАР БЫЛ ОСТАНОВЛЕН

Чрезвычайным происшествием в Магнитогорске 8 мая стал крупный лесной пожар.

стр. 3 >>>



//Ольга ПЯТУНИНА

ПОМОЩЬ ПО ЗОВУ СЕРДЦА

В торгово-промышленной палате города уже несколько лет действует проект «Банк добрых дел».

стр. 3 >>>



//Анатолий МЕЛЬНИКОВ

СПОРТИВНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ!

Летний спортивный сезон открыла легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Магнитогорский рабочий».

стр. 4 >>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
13 мая 2009
№ 83
(20756)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Перед фактом

«Всего один лист»

//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

Накануне Дня Победы глава города вручил ветеранам Великой Отечественной войны сертификаты на жилье.

– Я поздравляю вас с праздником. Спасибо за Победу. И в честь вашего великого подвига от имени губернатора Челябинской области и главы Магнитогорска вручаю небольшой подарок. Всего один лист бумаги, – говорил Евгений Карпов, протягивая ветеранам сертификаты на получение новых квартир.

Предпраздничный выезд главы города и его заместителей был по трем адресам, где жили ветераны. Они гостей ждали, волновались, растроганные неожиданным подарком, не забыли задать главе города два главных вопроса: где ключи и когда можно заезжать.

– Квартиры готовы, заезжать можно хоть сегодня, – охотно отвечал Евгений Карпов.

О сути акции рассказала журналистам начальник управления социальной защиты населения Ирина Михайленко.

– Согласно указу президента участникам войны и ветеранам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, от губернатора области выделяется субсидия в размере 628 тысяч рублей на каждого. Реализация этого указа должна осуществиться до 9 мая 2010 года. В настоящий момент идет обработка документации. Но субсидия дает право лишь на улучшение уже существующих жилищных условий. Глава Магнитогорска принял другое решение – выделить на основе этого сертификата однокомнатные квартиры в новом доме стоящим на очереди и нуждающимся в жилье ветеранам Великой Отечественной войны. Вся необходимая доплата за каждую квартиру идет за счет муниципалитета. Те ветераны войны, которые собрали документы и признаны нуждающимся в жилье, сегодня и получают сертификаты.

Первый претендент на новую квартиру – Николай Алексеевич Еремин. Родился в августе 1925 года, воевал на Втором Белорусском фронте, был в разведке, награжден боевыми медалями, жил с семьей дочери. Дочь с зятем трагически погибли, оставив сиротами двоих детей. Сегодня ветеран живет в двухкомнатной квартире со своим сыном, который забрал к себе племянников и большого отта.

Следующая точка – улица Сосная. В доме с соседями живут Анастасия Алексеевна Сабитова с мужем. За ними ухаживает социальный работник. Квартирка довольно чистая и уютная, совсем недавно удобства с улицы было перенесено в дом, а вот ванну ветеранам заменяет таз.

Анастасия Алексеевна родилась в 1924 году в Новосибирской области. Война для нее началась в 1941 году. Окончила курсы связисток, участвовала в обороне военного завода Крекино, в охране Дома Правительства в Минске. После войны приехала в Магнитогорск. Вышла замуж. Воспитала двоих сыновей. Один из них живет в Магнитогорске. Он серьезно болен и ухаживать за престарелыми родителями не может. Анастасия Алексеевна имеет ряд наград и заслуживает право жить в комфортных условиях.

– Квартира хорошая, – говорил глава города, вручая растроганному пенсионеру сертификат. – С ванной, туалетом, кухней и большим балконом. Живите там долго и счастливо.

Василий Николаевич Рыбак – очередной кандидат на новоселье. Родился в 1919 году в Актобинской области. В армию был мобилизован в 1939 году. После окончания службы был направлен на фронт, воевал с Японией. Имеет два ранения, награжден тремя боевыми орденами и 14 медалями. После войны работал в редакциях газет. Имеет троих детей. В настоящее время живет с сыном в Магнитогорске в трехкомнатной квартире, где прописаны еще пятеро. Василий Николаевич в новой квартире, предоставленной главой города, собирается жить с внучкой.

– Квартиры, которые мы дарим ветеранам, находятся по улице Труда в доме, построенном для работников МВД, – подытожил Евгений Карпов. – Несколько квартир мы оставили под резерв – для ветеранов. Как они ими распорядятся – это их дело. Они это заслужили. Пусть оформляют, приватизируют и дарят родственникам, если захотят.

Признаюсь, выезд получился и праздничным, и отчасти грустным. Отраднее, что люди, которые подарили нам Победу и так долго ждали новое жилье, наконец-то его получат. Но не зря глава города решил не ждать 2010-го года. Многие ветераны из-за состояния здоровья могут не дожить до этого срока. Стоит сказать, что еще недавно в Магнитогорске нуждающихся в жилье ветеранов и стоящих на очереди было 12 человек. Кого-то жильем обеспечили родственники. Но кто-то уже ушел из жизни, так и не дождавшись новой квартиры. На день выезда лишь пятеро участников Великой Отечественной войны остро нуждались в улучшении своих жилищных условий. Троице из них и вручил глава города сертификаты. В отношении двух других вопрос также будет решаться.

В память о бессмертном подвиге



Тема дня

//Елена КУКЛИНА

Празднование Дня Победы в Магнитогорске по традиции началось военным парадом.

Чем дальше от нас события Великой Отечественной войны, тем яснее мы осознаем величие подвига советских людей и историческое значение Победы. Недаром торжества, посвященные 9 Мая, объединяют с каждым годом все больше участников. Вот и в нынешний День Победы тысячи горожан переполнили украшенную к празднику площадь Торжества, многие пришли семьями, участие в праздновании приняли делегации районов, предприятий, учебных заведений и общественных организаций города и, конечно же, главные его «виновники» – ветераны войны и трудового фронта.

По сложившейся красивой традиции парад, посвященный 64-й годовщине Победы, под командованием начальника Магнитогорского военного гарнизона подполковника Виктора Афанасьева, открыли боевая техника времен Великой Отечественной войны и современная спецтехника силовых структур и пожарной охраны города. Транспортную колонну возглавил начальник магнитогорского отделения РОСТО полковник Василий Муровицкий.

По последнему слову мощных автомобилей отряда милиции особого назначения и отряда пожарной безопасности. Завершали транспортную колонну «Уралы», на борту которых расположились представители школы ДОСААФ и военно-патриотического клуба «Славяне» в солдатской форме времен Великой Отечественной.

За техникой по площади торжественным маршем прошли подразделения УВД, Федеральной службы исполнения наказаний, пожарной и таможенной служб Магнитогорска, казаков станицы Магнитной, воспитанников военно-патриотического клуба «Ирбис» и школьников – победителей смотра строя и песни. Честь возглавить пеший парад была предоставлена знаменной группе отряда милиции особого назначения – бойцам, не понаслышке знающим, что такое война. Подразделение ОМОНа несло знамена, которыми была награждена славная Магнитка за свой неординарный вклад в завоевание победы.

2 стр. >>>



Новости

Выставка к Дню города

Администрация города и выставочный центр «Восточные ворота» представляют межрегиональную выставку-ярмарку.

Выставка состоится 27-29 мая в легкоатлетическом манеже. На выставке будет представлено несколько разделов: продукты питания (мясная и молочная продукция, кондитерские, хлебобулочные изделия, консервация, чай, кофе), напитки, одежда, текстиль, кожгалантерея, а также сувенирная продукция, парфюмерия и косметика. Экспозиция приурочена к дню рождения Магнитогорска. В ее рамках планируется проведение конкурса-дегустации на лучшую продукцию. Посетители смогут проголосовать за тот или иной продукт, и таким образом «народное» жюри определит победителя.

Великой Победе посвящаем...

В городе прошел конкурс на лучшее сочинение по теме «Война прошла по жизни страшным крошечком...»

В конкурсе, который провели управление образования совместно с Центром повышения квалификации и информационно-методической работы, приняли участие 26 школьников из 22 образовательных учреждений. Ребята в своих сочинениях раскрыли образ человека на войне, величие духа, героизм, мужество и самоотверженность русских людей. Экспертная комиссия учитывала возрастные особенности школьников и программные требования в написании творческих работ. Жюри отметило высокий уровень работ Аиды Шарфутдиновой, Артема Капустина, Ксении Зырановой, Эмили Шакировой. Победителем признан ученик 11 класса школы № 54 Вячеслав Матрунко.

Поделиться мастерством

Журналисты съедутся на областной фестиваль СМИ в Аркаим.

С 26 по 27 мая состоится очередной, одиннадцатый фестиваль СМИ Челябинской области. Оргкомитет возглавит первый заместитель губернатора Андрей Косилов. Фестиваль пройдет на территории историко-культурного заповедника «Аркаим». Сюда съедутся журналисты со всех городов и районов. Как всегда, профессиональное жюри назовет призеров в номинациях «Мы делаем новости», «Продвижение СМИ», «Читатель – газета» среди печатных средств массовой информации. В рамках журналистского форума состоится также конкурс студенческих телепрограмм «Новый взгляд».

Лучшие по волейболу!

Прошли городские соревнования по волейболу в зачет спартакиады школьников.

В первенстве города стали чемпионами команды юношей и девушек школы № 8. Призовые места завоевали команды школ № 5, 59, 1, 36. Среди коррекционных учреждений лучшими стали школы-интернаты № 35, 2 и специальное коррекционное учреждение № 17.

Совет дня. Автомобиль



Вмятина на кузове зачастую приводит в отчаяние. Начиная с трудом исправлять ее, автовладелец порой лишь ухудшает вид машины. Между тем некоторые вмятины очень легко можно выровнять сильным магнитом.

Подведите его к краю вмятины и потяните на себя. Затем последовательно передвигайте магнит по деформированному участку, и тот выровняется даже без повреждения краски.

Погода



14 МАЯ

Переменная облачность, местами кратковременные дожди. Ветер: юго-восточный, 3-8 м/сек., порывы 11-16 м/сек. Температура: ночь +7° +12°, день +21° +26°.

Магнитные бури в мае: 18, 23, 25, 28.

Новости

Признаны лучшими

Лидеры городского фестиваля театрального искусства достойно выступили и в области.

На областном конкурсе театральных коллективов «Признание» магнитогорские детские театральные коллективы вошли в число лучших. Кукольный театр «Щелкунчик» ЦДОД «Содружество» завоевал главную награду – первое место. Ребята показали захватывающий спектакль «Приключения Доктора Айболита» (руководитель Ирина Гриднева). Коллектив Правобережного центра дополнительного образования детей «Маска» (руководитель Наталья Кирпичникова) на суд жюри представил спектакль «Клетка» и удостоен диплома второй степени.

От кареток до платков – не пройдут в обход постов

Сотрудник Казахстанской железной дороги пытался провезти товар нелегально внутри осветительного плафона.

33 пуховых платка и 100 полотенец обнаружил в «тайнике» инспектор таможенного поста ЖДПП Каргалы. Нарушитель сразу признался, что знал об ответственности, но не думал, что инспектор проверит злополучный осветительный фонарь. Еще один нарушитель в том же поезде – проводник. В ящике своего купе он вез на продажу каретки заднего хода от велосипеда «Урал». В отношении граждан ведется производство по делам об административных правонарушениях. С начала года магнитогорскими таможенниками возбуждено 154 административных дела.

Мухтар, ко мне!

Конкурсанты в ошейниках и намордниках продемонстрируют выучку.

С 12 по 15 мая на базе зонального центра кинологовической службы областного ГУВД пройдут соревнования специалистов-кинологов УВД региона. В ходе соревнований милицейские ишейки должны показать азы дрессировки: обнаружить наркотические и взрывчатые вещества в багаже, а также в транспортных средствах. Одним из сложных заданий является поиск человека по запаху – пройти этот тест предстоит всем конкурсантам.

Наши – лучшие

Член МТПП одержала победу в областном конкурсе «Женщина – директор года».

Магнитогорская торгово-промышленная палата представила директора ООО «Магнитогорский сервис» Татьяну Иванову к участию в областном конкурсе «Женщина – директор года». По итогам конкурса Татьяна стала победительницей в номинации «Женщина – директор года в сфере потребительского рынка». Отметим, что ООО «Магнитогорский сервис» под руководством Т. Ивановой принимает участие в социально-ориентированных акциях. Совместно с администрацией города был проведен конкурс «Фальшивые грабли», своеобразная антинаграда нерадивым хозяйственникам.

Мотоциклисты вспомнят ПДД

Стартует оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель. Мотоциклист».

На 1 мая в области совершено 21 ДТП по вине водителей мототранспорта. В целях повышения уровня профилактического воздействия на состояние аварийности в области, пресечения нарушений ПДД РФ водителями мототранспорта и водителями транспортных средств в состоянии опьянения, в период с 11 по 20 мая проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель-мотоциклист». Для успешного проведения определен порядок взаимодействия с медицинскими учреждениями и сформированы выездные бригады наркологов.

Без лицензии – незаконно

Магнитогорский коммерсант торговал автомобильными аптечками нелегально.

По сообщению пресс-службы областной прокуратуры, предприниматель осуществлял на городской ярмарке розничную торговлю запасными частями к автомобилям и сопутствующими товарами, в том числе автомобильными аптечками «ФЭСТ». По закону он имел право торговать лекарственными препаратами, входящими в состав автомобильных аптечек, только на основании лицензии. За незаконную фармацевтическую деятельность торговец привлечен к административной ответственности и заплатит штраф размером 4000 рублей.

Сработали «на отлично»

Лучшие атлеты детско-юношеского центра «Эго» показали рекордные результаты.

В Челябинске, где прошло открытое первенство области по пауэрлифтингу среди юношей и девушек, Елизавета Мужикова (до 60 кг) набрала в сумме 325 кг и выполнила норматив кандидата в мастера спорта. Успешно выступил и Станислав Киржацкий (до 75 кг), выполнив норматив кандидата. Кирилл Катаев (до 90 кг) с результатом 615 кг подтвердил это спортивное звание. А Сергей Зобнин выполнил норматив первого взрослого разряда. Этот успех стал возможным благодаря их наставникам – В. А. Страшенко и А. А. Мороз.

Тема дня

В память о бессмертном подвиге



<<1 стр.

Участники парада под звуки военных маршей направились по аллее Славы в сторону монумента «Тыл и фронт», а за ними двигалось все праздничное шествие. По пути горожан поздравляли школьники, выстроившиеся по ходу колонны. На площадке перед знаменитым монументом, который, кстати, в июне нынешнего года отметит свое тридцатилетие, прошел торжественный митинг. Слова благодарности за свой ратный и трудовой подвиг ветераны услышали из уст главы города Евгения Карпова, заместителя министра регионального развития РФ, выходца из Магнитогорска Романа Панова, исполнительного директора ОАО «ММК» Олега Ширяева, председателя МГСд Александра Морозова.

Когда была объявлена минута молчания в память жертв войны, тысячи людей смолкли, как один, и в тишине раздались залпы оружейного салюта, символизирующего воинскую славу и почет. К Вечному огню легли гирианды и цветы. А на черных мемориальных плитах с фамилиями фронтовиков, словно маленькие огоньки памяти, загорелись алые гвоздики – целое поле по обем сторонам от Аллеи Славы. Казалось бы, десятилетиями «отработанный» ритуал почитания памяти павших воинов, но всякий раз он трогает нас до глубины души и, словно незаживающая рана, заставляет проронить слезу убаюканных сединами ветеранов...

Продолжением празднования Дня Победы у монумента «Тыл и фронт» стали выставка ретро-автомобилей военного времени и концерт, организованный силами городских учреждений культуры.

Затем участники торжественного мероприятия организованной колонной в специально предоставленных автобусах направились на левобережное и правобережное кладбища, чтобы возложить венки и почтить память павших в годы Великой Отечественной войны магнитогорцев. Автоматный салют прогремел и над могилой воинов-интернационалистов.



Служба новостей
«Магнитогорского рабочего»
37-13-92
37-19-72



Алексей Тюплин,
шеф-редактор
tjuplin@mr-online.ru



Ольга Балабанова,
репортер
bala.25@mail.ru



Анатолий Мельников,
репортер
akm1961@mail.ru



Валентина Сердитова,
репортер
seva.75@mail.ru

Чрезвычайная ситуация

Пожар был остановлен

// Данил ИЛИАРИОНОВ

Чрезвычайным происшествием в Магнитогорске 8 мая стал крупный лесной пожар около насосной станции №10, питающей водой город металлургов.

Причиной масштабного возгорания, произошедшего утром в предпраздничный день, стала жаркая солнечная погода и неосторожное обращение с огнем не установленных лиц. Ситуацию усугубляли сильные порывы ветра, позволившие огню распространяться по разным направлениям и с огромной скоростью.

Водоохранная «зеленая» зона около одного из главных питьевых источников Магнитогорска – Малоконьского водозабора – выполняет экозащитную функцию около насосной станции №10. Именно отсюда в город поступает

основной объем питьевой воды – более 100 тысяч кубометров в сутки. Поэтому противопожарная безопасность данного лесного массива находится на постоянном контроле городских огнеборцев и спасательных служб.

Городские власти также уделяют максимум внимания сохранению «зеленой» зоны около насосной станции №10. По распоряжению главы города Евгения Карпова был разработан целый перечень защитных мер. Прилегающая территория постоянно опашивается тракторами, выставляются дежурные посты, осуществляющие постоянный мониторинг пожарной ситуации, налажено взаимодействие с крупными муниципальными предприятиями, готовыми в экстренной ситуации помочь специалистами и специальной техникой.

Именно такой сценарий и пришлось ввести в действие 8 мая. Пожару была присвоена вторая категория сложности.

Густой столб дыма был виден практически из любой точки города за десять километров.

Для ликвидации пожара через единую дежурно-диспетчерскую службу администрации города были задействованы все городские службы. На место источника огня оперативно направились 11 пожарных машин и 50 единиц техники: автоцистерны, грузовики, бульдозеры. К тушению пожара были привлечены 200 человек. Операцию по предотвращению распространения стихии возглавил глава города Евгений Карпов. В ликвидации огня помогли курсанты школы милиции, работники треста «Водоканал», специализированного дорожного предприятия, цементного завода.

Были налажены оперативный подвоз и переправка пожарных машин водой и топливом. При этом дальних рейсов на

территорию города цистернам делать не пришлось. Воду брали тут же на 10-й насосной станции. Такая возможность появилась в этом году, когда были учтены ошибки прошлогоднего пожаротушения.

На этот раз огнеборцы были обеспечены всем необходимым, предусмотрели даже подвоз горячего питания, ведь ликвидация пожара затянулась: последний очаг погасили уже в 10 часов вечера.

Принятые меры позволили защитить от огня основную часть «зеленого» массива, однако лесному хозяйству всё же был нанесен немалый ущерб. Выгорели десятки гектаров сосняка и березы.

Сегодня глава города Евгений Карпов проведёт совещание, на котором будут проанализированы методы ликвидации минувшего пожара и выработаны профилактические меры по противодействию огненной стихии.



Один момент

Подарки к празднику



Эстафету поздравлений в адрес ветеранов переняли в страховой медицинской компании «Астра-металл».

В канун Дня Победы в офис компании были приглашены ветераны-тыловики. Сотрудники компании подготовили для пожилых уважаемых людей поздравления, а также подарки. Пенсионеры ветераны тыла были несказанно рады такому вниманию и заботе. А благодарность от всех выразил Михаил Захарович Туляков, который в годы войны работал на металлургическом заводе наравне с взрослыми. «Чтобы не тратить время на дорогу домой, нам приходилось неделями ночевать в цехах. Отработал смену – здесь же поел и лег спать в станина. А после сна, опять без усталости принимаешься на работу» – рассказывает Михаил Захарович. Трудно приходилось в то время взрослым, что уж тут говорить о малолетних парнях и девчушках, работающих в тылу. Но главную свою задачу, считает М.З. Туляков, работники тыла в страшные годы войны выполнили. «Последующим поколениям остается только сохранять то, что сделали их деды, и всегда об этом помнить» – отметил в своем поздравлении директор «Астра Металла» Антон Панов, к которому в этих словах присоединился весь коллектив страховой медицинской компании.

От первого лица

Альтернатива капитализму

// Валентин РОМАНОВ, Президент МАТУ, Почетный гражданин России



Заметки на злобу дня

Нынешний мировой кризис с исчерпывающей полнотой обнажил грязную изнанку современного капитализма, парализовал в буквальном смысле все сферы жизнедеятельности человеческого сообщества планеты. Правители разных стран в поисках выхода из критической ситуации пытаются методом «штопанья» залатать смертоносные дыры на отжившей свой век общественной системе, в частности апеллируя к нанотехнологиям, разного рода технико-математическим, естественнонаучным проектам. Между тем сегодня на первый план выдвигается прежде всего объективная необходимость разработки альтернативной современному мировому порядку социально-экономической и политической модели организации общества.

Совершенно ясно, что, вопреки, человечество должно наконец-то реализовать на деле идею конвергенции двух общественных систем. В свое время, на заре перестройки, активным ее пропагандистом был демократ первой волны под номером один академик А. Сахаров. Как известно, теория конвергенции отражает назревшую общественную потребность сближения капитализма и социализма на основе их взаимодополнения, взаимодополняемости и нейтрализации порочных черт в каждой из систем. В этой связи настала пора проанализировать прежде всего советский опыт через призму его плюсов и минусов. По крайней мере, необходимо признать и оценить хотя бы ту прописную истину, что именно социалистическая система, при всех ее издержках, в кратчайшие исторические сроки превратила отсталую, полуфеодальную, полуаграрную Россию в супердержаву, реально претендовавшую на статус реально образованной страны мира. Видимо, не случайно и то, что социалистический Советский Союз спас европейскую цивилизацию во время второй мировой войны от варварской фашистской чумы.

С другой стороны, современный капитализм при всех его мощных созидательных плюсах несет в себе по-прежнему такие страшные болячки как волюнтаризм в системе человеческих отношений и безработица. Кстати, безработица, вытекающая из самой природы функционирования частного капитала, в кризисных ситуациях превращается в общенациональное зло, способное уничтожить не одно поколение. Так что без коренной модернизации капитализма XXI

века человечество постоянно будет обречено на крупномасштабные муки и страдания, в конечном счете, на гибель. Эту аксиому начинают сегодня признавать и большие политики, и непрязливые наблюдатели. Мне представляется, что правящим режимам, определяющим ныне антикризисные меры, не мешало бы вспомнить опыт и уроки первых советских пятилеток, когда все доски объявлений прострелили примерно такими текстовками: «Требуются каменщики, бухгалтеры, инженеры, преподаватели и т.д.».

Во-вторых, сегодня полное банкротство потерпела концепция и практика «однополярного мира», когда все известная американская супердержава диктовала свою волю (с позиции силы) многим странам и континентам. И что человечество в результате получило? Любые сбои в западно-атлантическом секторе моментально резонировали серьезными негативными последствиями в самых разных точках земного шара. Поэтому новый международный порядок предполагает формирование как минимум четырехполярного мира: США, Европейский союз, евроазиатский полюс (Россия), азиатская сверхдержава (Китай). Многополярность резко расширяет плацдарм экономического маневрирования разных стран в кризисных ситуациях, с одной стороны. С другой, позволяет более эффективно решать проблему свободного самоопределения и безопасности больших и малых народов.

В-третьих, современная мировая политическая элита довела до абсурда одну из основополагающих идей полноценного функционирования человеческого сообщества.

Речь идет о сути, целях, историческом предназначении такого универсального инструмента человеческого бытия, как демократия (народовластие). Все чаще и чаще в современном мире эта категория ассоциируется с деятельностью представительных учреждений, с межпартийной борьбой на выборах, с пиаровскими фокусами. Между тем, по большому счету, истинная, прямая, непосредственная демократия – это участие, по возможности, каждого гражданина в обсуждении, выработке и реализации управленческих решений разных уровней и масштабов. Демократия нам нужна прежде всего для того, чтобы власть смогла максимально опираться и использовать коллективный опыт и разум рядовых граждан, тех, кто своим трудом создает материальные и духовные блага. В этой связи настала пора вдохнуть новую жизнь в работу тех же профсоюзов. Слово за всей вертикалью власти. Но это особая тема.

В-четвертых, в свете нынешних капиталистических будней многие представители власти забыли и о таком важнейшем управленческом принципе как гуманизация отношений между руководителями и подчиненными на разных уровнях. Данный принцип в свою очередь конкретизируется в таком хрестоматийном правиле: подчиненные – это не безвольные исполнители, не подневольные холопы, а полноценные партнеры власти в любом общественно-полезном деле. Только такая система отношений может обеспечить по-настоящему высокопроизводительный труд и активную гражданскую позицию наемных работников.

Письмо в редакцию

В атмосфере благодарной памяти

// Валентина НЕКРАСОВА, почетный ветеран Ленинского района

Хочу поделиться своими ощущениями по поводу праздника, организованного в канун Дня Победы.

Это действительно было торжественно, трогательно и уважительно по отношению к фронтовикам. Площадь перед Дворцом творчества детей и молодежи Ленинского района наполнила нарядно одетыми ветеранами, звучит музыка, далеко разносится аппетитный запах армейской кухни. Благодаря стараниям главы района Вадима Чуприна, директора Дворца Нины Лаптевой, их помощников, руководителей творческих коллективов Магнитогорского Дома дружбы народов, РОСТО, шахматного клуба мы были окружены вниманием, оказались в кругу заботливых людей, которые организовали для нас прекрасный праздник. Все было торжественно, хорошо продумано – не забыты и «фронтовые сто граммов», и наваристая солдатская каша, и песни военных лет, и состязания молодых ребят из Центра специальной подготовки «Славяне». Дети рисовали на асфальте, отряд ОМОН демонстрировал военную выучку, глава города Евгений Карпов «сражался» в шахматы и выиграл у главного судьи соревнований – одним словом, все было продумано, интересно, по-доброму. Дети вручили ветеранам алые гвоздики, группа фронтовиков отправила венок к мемориалу «Ты и Фронт». Все это было незабываемо, трогательно, подготовлено с большим тактом. Большое спасибо Вадиму Валентиновичу Чуприну, который каждый год продумано и неформально обеспечивает празднование Дня Победы для ветеранов, живущих в Ленинском районе. Это нужно не только нам для того, чтобы встретиться, вспомнить, отдать дань уважения и благодарности тем, кто не дождал до светлых майских дней.

Малый и средний бизнес

Помощь по зову сердца

// Ольга ПЯТУНИНА

Великий праздник Победы позади, но, наверно, еще долго будут вспоминаться добрые дела, приуроченные к этой дате. Одно из них – благотворительная акция, организованная при поддержке городской администрации совместно с Магнитогорской торгово-промышленной палатой и представителями малого бизнеса.

В Торгово-промышленной палате города уже несколько лет действует проект «Банк добрых дел». В его рамках предприятия-члены палаты оказывают адресную поддержку разным категориям магнитогорцев и социальным учреждениям города. В канун 9 Мая Торгово-промышленная палата, частные предприниматели, среди них и те, что входят в координационный совет по развитию и поддержке малого предпринимательства и среднего бизнеса при администрации города, провели благотворительную акцию для участников Великой Отечественной войны, проживающих в Доме-интернате для престарелых и инвалидов. Для пожилых людей, мо-



лодость которых пришлось на годы войны, День Победы – особенный праздник. И так приятно, что о них, оторванных от семей или просто оставшихся на старости лет одиночками, не забывают те, кто сегодня полон сил и энергии для добрых начинаний. На средства, собранные предпринимателями, для ветеранов из дома-интерната были приобретены DVD-проигрыватель, диски с любимыми отечественными кинофильмами, среди которых «Офицеры», «Любовь и голуби», «Москва слезам не верит», «Ирония судьбы»,

«Покровские ворота», «Весна», «Трактористы» и другие, а также более двухсот томов книг. И это еще не все.

Бизнесмены, в том числе председатель торговой сети «Родной город» Н. Тагиров, постарались, чтобы у пожилых людей был накрыт настоящий праздничный стол. Продукты, свежие овощи и фрукты, а также фронтовые «сто граммов» были поставлены ими к праздничному столу ветеранов.

Дорогих гостей – частных предпринимателей, руководство Торгово-промышленной

палаты и представителей администрации города – начальника управления экономики Галину Калинин, заместителя начальника управления экономики Ирину Рындикину, виновники торжества встретили за накрытыми столами. От их имени директор Дома-интерната для престарелых и инвалидов Ольга Казачкова поблагодарила гостей и отметила:

– Мы рады, что молодежь не по-казенному относится к старшему поколению, – и предложила продолжить таким образом начавшуюся дружбу Дома-интерната с Магнитогорской торгово-промышленной палатой и частными предпринимателями города.

В ответном слове гости передали поздравления от имени главы города Евгения Карпова и от лица всех предпринимателей, поблагодарили за подвиги и самопожертвование и, конечно, пожелали пожилым людям здоровья.

После мероприятия директор ООО «Электрик» Светлана Букаева заметила, в частности, что была очень благодарна организаторам акции за то, что обратились к ней за помощью. Ведь, по ее мнению, коммерсанты всегда пойдут навстречу тем, кому нужна реальная адресная поддержка.

Эхо события

Оставайтесь в строю!

// Елена КУКЛИНА

В пятницу в городской администрации встречали ветеранов, пришедших на традиционный торжественный прием главы города, посвященный 64-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В помощь тем, кто не мог добраться самостоятельно, был выделен транспорт. И вот, принарядившись, с орденами и медалями на груди, с почетными гостями заняли места за праздничными столиками.

Фронтовики и труженики тыла, на себе испытавших, какой огромной ценой далась историческая победа, пришли поздравить главу города Евгения Карпова, представители городской администрации. Рефреном всех выступлений звучало сожаление о том, что с каждым годом все меньше остается живых свидетелей тех великих событий, уходит поколение, жизнь которого стала непреложным нравственным мерилом.

Поздравляя собравшихся, глава города Евгений Карпов отметил, что участники войны и трудового фронта и те, кто восстанавливал Россию после войны, обеспечили мощь и процветание нашей страны, и задача стоящих сегодня у руля – преумножить достижения послевоенных десятилетий. А старшему поколению, прошедше-



му войну и послевоенную разруху, пожелал здоровья и долгих лет жизни.

Поздравления сменялись воспоминаниями ветеранов о войне. И каждая из рассказанных ими историй была достойна стать повестью о героическом прошлом страны. Звучали стихи и любимые песни фронтовиков: в

концертной программе приняли участие солисты театра оперы и балета и городской филармонии. Зрители тепло приняли музыкальные приветствия Василия Петровича Никифорова и Ивана Маркеловича Пискунова, стихи, сочиненные жительницей блокадного Ленинграда Галиной Ивановой Паукиной.

Новости

Прощай, правый руль

Готов новый технический транспортный регламент.

В недрах российского правительства разработан новый технический регламент, который может быть принят уже в самом ближайшем будущем. И в этом регламенте есть несколько очень интересных пунктов. Одним из них является запрет на ввоз праворульных автомобилей. Кроме того, согласно новому техрегламенту будет запрещена установка любых металлических конструкций на бамперы. То есть на машины нельзя будет ставить так называемые «кенгурятники».

В России вводят новые монеты

Монеты достоинством в 1, 2 и 5 руб. будут чеканить из более дешевого металла.

Со второго полугодия Центробанк начал выпускать в обращение новые монеты, теперь они изготавливаются из стали с никелевым покрытием. Новый материал позволит сделать менее затратным производство, ведь сталь дешевле меди и никеля. При этом россияне даже не заметят разницы, ведь внешний вид и размер монет не изменится. Прежним останется и вес мелочи, и новшество не повлияет на работу таксофонов, автоматов по продаже газет, напитков и других «умных машин», принимающих к оплате мелочь.

Немного перчика

Китай видит в специях спасение от гриппа.

Министр здравоохранения Китая советует добавлять в пищу немного звездчатого аниса, в России известного под названием «бадьян». Эта специя является ключевым ингредиентом Tamiflu – одного из главных противовирусных средств против свиного гриппа, а также широко используется в китайской кухне. На сегодняшний день в Китае не было зарегистрировано ни одного случая заражения свиным гриппом. Но власти Поднебесной все же запретили ввоз свиней и свиномы из Мексики и Соединенных Штатов.

Реклама. Объявления

г. Уфа 26-29 мая
VIII КОНГРЕСС НЕФТЕГАЗОПРОМЫШЛЕННИКОВ РОССИИ
XVII международная выставка ГАЗ. НЕФТЬ. ТЕХНОЛОГИИ
 МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: **КОНГРЕСС-ХОЛЛ ул. Фрунзе, 2**
 МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: **ДВОРЕЦ СПОРТА ул. Р. Зорге, 41**
 ОРГКОМИТЕТ: 253 11 01, 253 38 00, 253 14 34 www.bvkepa.ru

ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ АЛКОГОЛИЗМА. ИЗБЫТОЧНОГО ВЕСА
 проводит врач **КУРДИУМОВ**.
 Современные методы. Гарантии.
 Запись ежедневно в помещении театра оперы и балета по адресу: пр. Ленина, 16. Телефон 44-84-41.
 Лицензия № 93384-25

- УСЛУГИ**
 дешевые: высокая «Газель», «Валдай» - 4 т, борт 5 м. Грузчики. Т. 49-39-43;
 установлю пластиковые окна, дешево. Т. 29-71-79.
- ВОЗЬМУ В АРЕНДУ**
 продуктовый магазин 40-80 кв. м., со складским помещением, можно с торговым оборудованием на бойком месте. Т. 8-906-898-64-68.
- ПРОДАМ**
 цемент, 98 руб./мешок Т.: 8-909-099-40-40, (3519) 20-85-55, (3519) 232093;
 срубы бхб (75 тыс.), 4х5 (40 тыс.), 3х4 (28 тыс.), 3х3 (25 тыс.) спилматериалом, мхом, доставка. Т. 8-937-349-76-24;
 печь для бани. Т. 8-908-064-32-17.
- КУПЛЮ**
 малосемейку, однокомнатную кв-ру. Т. 26-44-77;
- двухкомнатную квартиру.**
 Т. 26-44-77.
- СДАМ**
 3-комнатную кв-ру, Калмыкова, 3, порядочной русской семье на длительный срок, недорого. Т. 28-48-33.
- СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ**
 диплом выданный ПУ-63 на имя Шарипова Р. З.
- КТО ПОТЕРЯЛ?**
 Найдено вод. удостоверение на имя Трофимова А. В. Обр.: ул. Суворова, 89/1-44. Т. 20-14-48.
- КТО ОЧЕВИДЕЦ?**
 Свидетель ДТП 30.04.09 г. в 23.10 час., перекресток Суворова – Ленинградская, просим позвонить по тел.: 44-61-95 (вечером), 29-87-93.

Рекламная служба газет «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»
 37-13-93

ПАМЯТЬ ЖИВА
 10 мая исполнился год, как ушла из жизни **Муровицкая Светлана Геннадьевна**.
 Прекрасной, доброй души человек. Помним, чтим, скорбим.
Муж, дети, внуки, родственники, друзья.



Друзья и коллеги выражают соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью члена Союза журналистов России
КОЛОГРИВОВА Валентина Валерьевна.

Выражаю искренние соболезнования и глубокое сочувствие родным и близким в связи с преждевременной смертью своего помощника, члена Союза журналистов России
КОЛОГРИВОВА Валентина Валерьевна.
 Депутат Магнитогорского городского Собрания **Евгений Гончаров.**

Эстафета на призы газеты «Магнитогорский рабочий»

СПОРТИВНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ!

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

По традиции летний спортивный сезон в нашем городе открывает легкоатлетическая эстафета на призы главной городской газеты «Магнитогорский рабочий».

7 мая эстафета прошла уже в 76-й раз и была посвящена предстоящим значимым событиям – Дню Победы, а также 80-летию юбилеям города и нашей газеты. Примечательно, что в четырех забегах участвовали в общей сложности как раз восемь десятков команд.

Во время торжественного открытия эстафеты физ-

культурников, спортсменов, а также болельщиков поприветствовали заместители главы города Владлена Прохоренко и главный редактор «МР» Олег Панков. И спортивный праздник состоялся! А начался он с мини-эстафеты, прошедшей на Центральном стадионе. Между собой боролись сотрудники администрации города и воспитанники детского дома № 2. И если в недавно состоявшемся баскетбольном матче были сильнее мальчишки и девочки, то в беге они уступили взрослым.

Не менее упорная борьба проходила на улицах Магнитки и в эстафете на призы главной городской газеты. Как всегда, в основном, четвертом, забеге прежде всего конкурировали среди вузов

МаГУ и МГТУ. За свои сборные пришли поболеть и первые лица университетов. Президент МаГУ Валентин Романов перед стартом рассказал, что несколько не сомневается в победе своих питомцев, и оказался прав. Гуманитарии сразу же вырвались вперед и сохранили преимущество до финиша. Кстати, они выставили сразу две свои команды. Между ними на финише оказались студенты технического вуза, завоевавшие «серебро».

Победители и призеры определялись в десяти номинациях. В группе основных образовательных учебных заведений первенствовали ученики школы № 30, всего на две секунды опередившие сверстников из школы-интер-

ната № 4. А в борьбе средних школ первыми стали учащиеся школы № 64, во втором и третьем местах оказались команды школ № 1 и 58 соответственно.

Среди учреждений начального профессионального образования первенствовали легкоатлетки лицея № 13, почти на минуту опередившие соперниц из училища № 90. А среди мужских команд тройка призеров выглядела так: 1. ПУ-63, 2. ПУ-104, 3. ПУ-90.

Мужская команда прокатного производства меткомбината значительно опередила в своей группе соперников из трестов «Водоканал» и «Гор-электросеть». Среди спортсменов и спортшкол уверенную победу одержали легкоатлеты из общества «Динамо». Вторыми здесь стали молодые футболисты муниципальной СДЮСШОР-4, а третьими – спортсмены СДЮСШОР-10. В забеге коллективов учреждений среднего специального образования победили учащиеся педагогического колледжа. Вторым финишную черту пересек представитель строительного колледжа, а третьим – политехнического.

Непреклонную волю к победе показали спортсмены с ограниченными физическими возможностями, вновь доказав, что ничего невозможного для человека нет. Своим участием в самом сложном и протяженном четвертом забеге эстафеты они подтвердили роль активного образа жизни. Аплодисментами встречали финишировавшего в последнем этапе участника этой команды трибуны, приз «За волю к победе», памятные награды и грамоты – все это по праву заслужили наши земляки.

ЗАО «Механремонтный комплекс» первенствовал в смешанном забеге, в котором были приглашены участвовать коллективы предприятий и организаций.

А в другой группе победителем была признана команда детско-юношеского центра «ЭГО», впервые участвовавшая в городской эстафете в забеге сильнейших. Где они уступили только командам МаГУ и МГТУ. Подрасток тренируют Т. Рыжкова, О. Бикбулатова, А. Швецов и В. Мусина.

Кроме того организаторы вручили отличившимся спортсменам и командам дюжину поощрительных призов.



Внимание!

Закрывается движение автотранспорта в районе пересечения пр. Ленина – ул. Первомайской. В связи с производством работ по ликвидации подземного повреждения на пожарно-питьевом водопроводе по проспекту Ленина, на основании заявления МП трест «Водоканал», поступившего в администрацию города 30.04.2009, вх № ОДП 81/0007, в соответствии с Федеральным законом «О безопасности дорожного движения», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. На период с 12.05.2009 по 15.05.2009:
- 1) закрыть движение автомобильного транспорта по ул. Первомайской в районе пересечения пр. Ленина – ул. Первомайской;
- 2) ограничить движение автомобильного транспорта по пр. Ленина (восточная сторона) в районе пересечения пр. Ленина – ул. Первомайской;

3) движение транспорта направить согласно выставленным дорожным знакам.
 2. МП трест «Водоканал» (Хачимов Ф. И.):
 1) выполнить ограждение места проведения работ и расстановку дорожных знаков по согласованию с отделом Государственной инспекции безопасности дорожного движения УВД города и в соответствии с ВСН 37-84 «Инструкция по организации движения и ограждению мест производства дорожных работ»;
 2) провести согласование работ в установленном порядке;
 3) обеспечить наружное освещение места производства строительных работ в темное время суток на период с 12.05.2009 по 15.05.2009;
 4) восстановить благоустройство на месте проведения работ;
 5) заключить договор подряда и выполнить работы по асфальтированию нарушенного участка автодороги до 01.06.2009.
 3. Муниципальному предприятию «Магнитогорское пассажирское автотранспортное предприятие № 1» (Галкин В.И.) индивидуальным предпринимателям и организациям всех форм собственности, осуществляющим перевозки пассажиров по направлению, указанному в пункте 1 настоящего постановления, провести инструктаж водителей пассажирского транспорта об особенностях проезда.

4. Рекомендовать отделу государственной инспекции по безопасности дорожного движения УВД по г. Магнитогорску (Веселов А.Б.) усилить контроль за исполнением выставленных дорожных знаков и безопасностью дорожного движения.
 5. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.Н.) опубликовать в СМИ информацию о закрытии движения автотранспорта в районе пересечения пр. Ленина – ул. Первомайской на период с 12.05.2009 по 15.05.2009.
 7. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В. //Е. КАРПОВ.

Есть повод

По морям, по волнам

Главный лозунг по случаю праздника Черноморского флота звучит сегодня однозначно: «Свистать всех наверх!». В условиях домашней «акватории» данная команда подразумеваема, что младший состав семьи должен надрать палубу, натирая до блеска паркет, глава семейства – по обыкновению находится на капитанском мостике (то бишь на своем любимом диване), а маме на привычном «камбузе» надлежит приготовить обязательные макароны по-флотски. Впрочем, после традиционного тоста за тех, кто в море, в качестве закуски вполне подойдут и блины. В 1990 г. 13 МАЯ в Нидерландах был выпечен самый большой блин, имевший в диаметре 10 м и весивший 1300 кг! Повторять этот кулинарный подвиг незачем: один яича для такого блинного монстра способны завалить вашу кухню до потолка. А вот его маленькие подобия, весело скворчащие на сковородке, несомненно, порадуют всех домочадцев и друзей. Уплетая со сметаной золотистые блинчики, можно прямо за столом мысленно окунуться в ту же черноморскую волну – обсудая водные маршруты предстоящего летнего сезона.



Анекдот по случаю

Моряк рассказывает молодой женщине ледяные души истории о своей службе:
 – И вот я увидел торпеду, которая шла точно на наш корабль... – нагонял страху рассказчик.
 – О господи! – выдохнула женщина. – Надеюсь, это была наша торпеда?!

Хоккей

АТЮШОВ – ЧЕМПИОН МИРА

//Артур ИВАННИКОВ

Защитник магнитогорского «Металлурга» стал чемпионом мира в Швейцарии.

В финальном матче россияне переиграли канадцев со счетом 2:1, а наш Атюшов сделал результативную передачу: под его пушечный щелчок от синей линии Олег Сапрыкин подставил клюшку, и шайба, изменив направление, юркнула в сетку ворот голкипера Ролосона. По итогам турнира Виталий Атюшов стал самым результативным защитником чемпионов мира, набрав в 9 матчах 7 очков (2 гола и 5 результативных передач). Отметим, что капитан «Металлурга» первым из магнитогорских хоккеистов-россиян выиграл золотую медаль чемпионата мира. Первым же иностранцем «Металлурга», взявшим мировое «золото» в 2005-м году, был чех Петр Сикора. К сожалению, в этот раз сборная Яна Марек и Томаша Ролика споткнулась в четвертьфинале о шведов.

Несмотря на безмедальное выступление белорусов вратарь братьев-славян Андрей Мезин признан лучшим вратарем чемпионата мира.

С благодарностью

Служба доброты

//Л. МИРЗАЙТОВА

Хочу выразить огромную признательность коллективу филиала № 25 Федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы. Волею жизненных обстоятельств мне пришлось туда обратиться, и как приятно было встретить в лице работающих там специалистов очень внимательных и заботливых людей, отзывчивых на чужую беду и доброжелательных. Спасибо вам за помощь и участие, храни вас Бог!

Спасибо, Нина!

//Л. БОБЫЛЕВА

Каждой женщине независимо от возраста хочется выглядеть привлекательно. Мне за 60, пенсия маленькая, но обращаться к мастеру все равно приходится. В парикмахерской «Филофея», что на пр. К. Маркса, 134, бываю очень редко. Но так приятно, что меня помнит и не забывает парикмахер Нина Пуртавенко. Молодая женщина всегда встречает с милостью улыбки. Спокойная, уравновешенная, она прекрасно знает свое дело. Каждый раз я ухожу из парикмахерской с хорошим настроением, чувствуя себя счастливой. Желаю Нине доброго здоровья, семейного счастья и благополучия.

Холодная седмица

Согласно графику отключения горячего водоснабжения на летний период 2009 года с 15 по 22 мая в п. Щитовые будет проводиться гидравлическое испытание тепловых сетей на повышенное давление с отключением горячего водоснабжения по следующим адресам: ул. Декабристов, 73 – 79; ул. Танкистов, 17 – 22; д/сад № 131.

НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, e-mail: mr@mgn.chel.su НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:
 АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
 Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
 Регистрационное свидетельство ПИ № 11-1217.

Главный редактор
ПАНКОВ Олег Владимирович
 Приемная 37-15-26

Рекламная служба
 37-13-93
 Служба подписки и доставки
 37-13-91

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
 Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 10103. Заказ № 1640.
 Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
 Объем 2 печатных листа.
 Подписано в печать 12.05.2009 в 21.00.

